
Dlaczego nasze sushi jest nieco inne?

ryż - jesteśmy jedynym odbiorcą ryżu hodowanego w  japońskiej prowincji 
Gifu. Ryż ten pochodzi z tak zwanego późnego jesienno-zimowego zbioru, 
dzięki czemu jego ziarno jest bardziej błyszczące,  nieco większe i nie jest tak 
popękane jak jego włoski/wietnamski substytut.

tuńczyk - używamy wyłącznie szlachetnego tuńczyka błękitnopłetwego 
pochodzącego ze zrównoważonych hodowli hiszpańskich. Naszym zdaniem, 
po ryżu to podstawa dobrego sushi baru. #BLUEFINONLY

łosoś - w ato sushi korzystamy z łososia MOWI jakości supreme, który jest 
hodowany bez antybiotyków, a jego kolor nie pochodzi z barwników a z karmy 
bogatej w skorupiaki.

imbir - jak zapewne zobaczysz i poczujesz nasz imbir nie jest przetworzonym, 
różowym, pełnym chemii produktem. W ato sushi marynujemy go sami w soku 
z japońskich cytrusów yuzu.

sos sojowy - nasz sos sojowy jest starzony 3 lata w beczkach według 
japońskich receptur przekazywanych z pokolenia na pokolenie.

zalewa do ryżu - nasz ryż poza lekką konsystencją charakteryzuje się lekko 
ciemną barwą przez starzony ocet ryżowy oraz niższym poziomem cukru niż 
zwykle, wszystko dlatego aby łatwiej było Ci odczuć smak i balans w jego 
połączeniu z innymi składnikami.

ITADAKIMASU

to tylko niektóre części składowe, które mają na celu jedno,
serwować najlepsze sushi jakie potrafimy zrobić. 



Tatar z łososia/tuńczyka błękitnopłetwego
dodatkowo marynowane żółtko (+2 zł)
Frytki umami/z kawiorem z jesiotra
wodorostowa posypka, japońskie mayo z marynowanym żółtkiem
Ostrygi irish supreme No. 2 (2 szt.) 
z salsą mango-miso (o dostępność pytać obsługę)
Edamame
z koreańskim chilli lub z solą maldon i wodorostami
Ceviche z okonia
z chipsami krewetkowymi i guacamole
Krewetki w nama panko (4 szt.) 
z sosem ponzu
Przegrzebki z hokkaido (2 szt.)
zapiekane w miso-yuzu z pistacjami
Tataki z łososia
z mango i jalapeño
Wakame
sałatka z wodorostów w sosie sojowo-grzybowym z prażonym czosnkiem
Kimchi
z kiszonej kapusty pekińskiej z sezamem
Korean Fried Shroom
chrupiące boczniaki w koreańskim glaze

PRZYSTAWKI

58/78

28/38

48

28

48

45

38

49

20

20

36

Miso
z tofu i wodorostami
Seafood ramen
cytrusowy z owocami morza i masłem homarowym
Shoyu beef ramen
z marynowanym antrykotem wołowym
Wegański miso ramen
z beyond beef
Kokosowa
z krewetkami

14

54

48

42

36

ZUPY

DANIA GŁÓWNE

Długo gotowany brzuch chashu
z umami french fries w sosie pieprzowym, sałata ponzu
Udon z antrykotem wołowym
w sosie sojowo-grzybowym z prażonym czosnkiem
Siekany łosoś
z krewetką w panko, makaronem pszennym z sosem kokosowym
i pomidorkami koktajlowymi

59

49

58

DESERY

ATO mocchi

Fondant z czekolady i miso
serwowany z sorbetem z ice tea
Torcik matcha
z pianą yuzu/mango

26

34

29

Opłata serwisowa przy grupach powyżej 5 osób + 10%



NIGIRI SET

4 szt.
8 szt.
12 szt.

60
110
150

SASHIMI SET

4 szt.
8 szt.
12 szt.

50
90

130

CHIRASHI BOWL
mix naszych ryb i owoców morza na ryżu

120

HOSOMAKI (6 szt.)
warzywne
z dowolną rybą/tuńczyk błękitnopłetwy
z rybą w tempurze/tuńczyk błękitnopłetwy

18
20/24
24/28

FUTOMAKI (6 szt.)
Goma maki
z łososiem lub tuńczykiem błękitnopłetwym, awokado i sosem sezamowym
Tatar maki
z tatarem z łososia lub tuńczyka błękitnołetwego, guacamole i rzepą japońską
Eel maki
ze słodkim węgorzem i mango, zapieczone w migdałach ze słodkim sosem unagi
Thai maki
z krewetką w migdałach, serkiem, chilli, limonką i sosem unagi
Spicy maki
z łososiem, mango, piklami z ogórka, kimchi mayo, krewetką z grilla
i salsą habanero
Tataki maki
z krewetką, tataki z tuńczyka błękitnopłetwego i piklami wasabi
Hotate maki
z przegrzebkami, miso-yuzu mayo, krewetką w panko i zestem z limonki
Seafood maki
z kałamarnicą, wasabi, okoniem i sosem z czarnej trufli
Tamago maki (10 szt.)
z łososiem

29/35

36/42

36

36

38

54

44

42

49

URAMAKI (8 szt.)
California roll
z sosem sezamowym, łososiem, awokado i oshinko
Philadelphia roll
z łososiem, serkiem, awokado i ogórkiem
Tiger roll
z krewetkami w tempurze, pikantnym majonezem i awokado
Fresh roll
z węgorzem, łososiem, mango, unagi i pieprzem sansho
Pistacja roll
z kremem pistacjowym, łososiem, piklami z ogórka, sosem unagi
i awokado na górze
Habanero roll
z okoniem morskim, kaarage z cebulki, mizuny z salsą habanero
Dragon roll
z krewetką lub surowym łososiem i plastrami węgorza na wierzchu
Tempura roll
z łososiem lub okoniem w cieście tempura i słodkim sosem unagi
Suzuki roll
z łososiem, kaarage z cebulki, jalapeño, japońskim mayo, furikake
i plastrami okonia morskiego

39

45

49

49

52

48

65

46

54



SPECIAL ROLLS (8 szt.)
Hokkaido roll z kawiorem z jesiotra Antonius
z krewetką w panko, japońskimi przegrzebkami i ponzu
Maguro maki
nasz klasyk z dużą ilością tatara z tuńczyka błękitnopłetwego i piklami wasabi
Poke maki
z krabem i ogórkiem peklowanym, guacamole mayo, na wierzchu poke z łososia
Nagasaki roll
ze słodkim węgorzem, mango, tuńczykiem błękitnopłetwym
i sosem z zielonego habanero
Fuji roll
z krewetką w panko, ogórkiem, cytrusowym mayo, plastrami serioli i łososia, 
shiso z salsą mango-yuzu

Chef roll
rolka specjalnie skomponowana przez naszych sushimasterów

74

78

66

68

69

76

VEGAN MAKI (10 szt.)
KFShroom maki
chrupiący pikantny boczniak w pikantnej panierce
Crispy roll
z warzywami i grzybami w tempurze z sosem z czarnej trufli
Vegan beef maki
z beyond beef, smażoną cebulką kaarage, piklami z ogórka i awokado na górze

Vegan Set
6 szt. hosomaki z awokado, 6 szt. hosomaki z kanpyō,
10 szt. crispy roll, 10 szt. fried roll

49

44

49

120

ZESTAWY MAKI
Mały
10 szt. philadelphia roll (łosoś), 6 szt. tempura hosomaki (węgorz)
Średni
10 szt. goma maki (łosoś lub okoń), 10 szt. tiger roll, 6 szt. tempura hosomaki
Duży
6 szt. goma maki (tuńczyk błękitnopłetwy), 6 szt. hosomaki z kanpyō,
10 szt. philadelphia roll, 10 szt. tiger roll, 6 szt. tempura hosomaki (węgorz)
Party maki set
10 szt. goma maki (łosoś/tuńczyk błękitnopłetwy), 8 szt. pistacja roll,
12 szt. thai maki, 12 szt. eel maki, 8 szt. suzuki roll, 6 szt. hosomaki z kanpyō,
6 szt. tempura hosomaki
Maki mix
6 szt. seafood maki, 6 szt. eel maki, 5 szt. tiger roll, 5 szt. philadelphia roll
Tempura set
10 szt. tempura roll (łosoś), 10 szt. dragon roll (krewetka i węgorz), 
6 szt. tempura hosomaki, 6 szt. hosomaki z kanpyō 

62

99

148

298

100

140

ZESTAWY MIESZANE
Mały sushi-sashimi set
8 szt. california roll, 6 szt. nigiri, 6 szt. sashimi
Duży sushi-sashimi set
12 szt. nigiri, 12 szt. sashimi, 10 szt. tiger roll, 6 szt. hosomaki
Sushi set
12 szt. nigiri, 10 szt. tiger roll, 12 szt. goma maki (łosoś), 12 szt. eel maki,
6 szt. hosomaki (tuńczyk błękitnopłetwy)
Party set
16 szt. nigiri, 6 szt. tempura hosomaki, 6 szt. kanpyō maki,
8 szt. dragon roll z krewetką, 12 szt. seafood maki, 8 szt. fuji roll,
10 szt. philadelphia roll
 

124

228

258

399





HERBATY JAPOŃSKIE (700 ml)
Zielona jaśminowa
Zielona z płatkami wiśni
Zielona z prażonym ryżem
Zielona z pigwą i imbirem
Zielona tropikalna

26

NAPOJE ZIMNE
Woda musująca
Woda niegazowana
Matchalada
Napój aloesowy
Coca-cola/Coca-cola zero/Kinley/Sok pomarańczowy
Herbata zielona parzona na zimno
o dostępność prosimy pytać obsługę

300ml/700ml
300ml/700ml

500ml
250ml

7/15
7/15

18
18
9

15

PIWA (330 ml)
Corona
Corona Zero
Kirin
Asahi
IKI Ginger
IKI Yuzu

18

ALKOHOLE (40 ml)
Monkey 47
Roku gin
Belvedere
Nikka Vodka
Nikka From The Barrel
Taketsuru Pure Malt
Miyagikyo Single Malt

28
20
24
32
40
43
55

KOKTAJLE
Umami Punch
Whiskey,  tłuszcz z Wagyu, syrop na bazie prażonego ryżu, sos sojowy,
angostura, kandyzowane nori
Jasmine Spritz
Aperol, jaśmin, yuzu, choya sparkling
Sakura High Ball
Gin, cytryna, sencha, sakura, tonic

 

36

34

34

Sho Chiku Bai Kyoto, Japonia
gładkie sake, podawane na ciepło
Daiginjo Sake Kobe, Japonia
wytrawne, złożone sake o nucie owoców, podawane na zimno
Junmai Daiginjo Sake Kebe, Japonia
delikatne sake klasy premium o aromacie bananów
Sezonowe sake
o dostępność prosimy pytać obsługę

SAKE
16

26

32



JAPOŃSKIE WINO ŚLIWKOWE
Choya original
Choya dry
Choya sparkling

150ml/500ml
150ml/750ml
100ml/750ml

20/56
22/80
25/110

Sangiovese Cabernet Sauvignon Rompicollo
I.G.T. Maremma Toscana, Włochy
Aglianico Vesevo
I.G.T. Compania, Włochy
Primitivo I Muri
I.G.T. Puglia, Włochy

Champagne L by VD Blanc de Blancs
A.C. Champagne, Francja
Jean Tierry Smolis
Polskie wino musujące produkowane metodą szampańską
Prosecco Valdobbiadene Brut
Veneto, Włochy
Aperol Spritz
Włochy

X

40

23

34

510

220

110

X

WINO MUSUJĄCE

WINO CZERWONE
28

23

21

150

120

105

Gewurztraminer Private
Rheinhessen, Niemcy
Gewurztraminer
Tyrol, Włochy
Grüner Veltliner Figaro
Burgenland, Austria
Riesling Hochgewachs
Rheinhessen, Niemcy
Chardonnay
A.C. Petit Chablis, Bourgogne, Francja
Chardonnay Yarden
Galilea, Izrael
Sauvignon Blanc Rimapere
Marlborough, Nowa Zelandia
Och! Weiss mieszanka szczepów regionalnych
Rheinhessen, Niemcy
Vinho Verde Loureiro Curvos
Vinho Verde,, Portugalia
Pecorino Casale Vecchio
I.G.T. Abruzzo, Włochy

250

190

160

190

170

190

210

130

110

130

43

35

33

35

30

35

37

26

22

25

WINO BIAŁE




